#### "万人助万企"推出企业服务市集

# 23家单位"赶集"争当"店小二"

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 付鹏辉) 昨日上午,二七区"万人助万企"政企服务直通车暨企业服务市集活动举行。

该活动由市人社局等部门主办,以"链接·赋能·创新"为主题,旨在加快推进经济高质量发展,打通各领域路径,加快产业协作融合发展,适应市场经济发展新秩

序,营造良好的企业发展生态,优化营商环境,打造经济发展新引擎。

本次活动的最大亮点, 莫过于推出全市首个"企业 服务市集"。据悉,"市集"包 括政务服务、社会服务和金 融服务三个功能分区,链接 政务、社会资源23家,共同 开展企业服务。

"从人才政策一对一讲

解,到融资需求的满足,为企业考虑得非常细致周到。"参加企业真切感受到亲清新型政企关系带来的获得感。

活动现场设置有企业展示区,40余家企业全面展示主营业务、供需合作意向和产品等,并围绕自身发展需要的产业政策、人才政策、投融资政策等进行咨询。

企业代表纷纷表示,通

过政企服务直通车和企业服务市集,加强了企业间的交流与合作,实现了"服务链"协同支撑"产业链"发展,让企业需求得到了精准满足。

"企业服务市集是进一步推动政府职能转变,着力优化营商环境的创新举措,也是结合服务机构、企业需求而举办的特色服务产品对接展销活动。"有关负责

人说。

据介绍,自"万人助万企"活动开展以来,二七区持续优化营商环境,推进产业链、创新链、供应链、要素链、制度链"五链协同",汇聚科创要素,打造一流创新生态,围绕培育经济增长新动能,持续做好产业高质量发展"延链""补链""强链"成果。

侯红调研督导重点项目建设

# 以项目建设新成效 支撑高质量发展迈上新台阶

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 7月9日,市长 侯红到管城区调研督导重点 项目建设时强调,要树牢"项 目为王"理念,调动各类要素 资源向重点项目建设一线倾 斜,坚持以结果导向倒逼项 目建设的进度、强度和速度, 推动实现扩投资、调结构、促 转型、惠民生的互促多赢。

渠南路是完善快速路 网体系的重点工程,侯红来 到涉及征迁的于庄村,实地 察看建筑物拆迁、土方清运 等情况,听取道路打通工作 进展汇报,现场协调解决存 进展汇报,现场协调解决存 终坚持人民至上,细化完善 拆迁安置方案,耐心做好群 众工作,加快安置区规划建 设,解决好搬迁群众的就 医、就学、就业等问题;叮嘱 建设单位要科学组织施工, 压紧压实安全生产主体责 任,严格落实控尘治污各项 举措,力争道路早日贯通, 方便广大群众出行。

 业的科创高地。

调研中,侯红强调,各级 各部门要把重点项目建设作 为高质量发展的重要支撑, 扎实开展"四比四看"活动, 构建签约、开工、投产的"三 个一批"项目滚动实施格局, 盘活存量、做大增量、激活变 量,以高质量项目建设塑造 竞争发展新优势。要进一步 优化营商环境,结合"万人助 万企"活动及时解决项目建 设中的堵点痛点难点,科学 统筹土地、资金等要素保障, 确保项目早建成、早投产、早 见效。要健全完善项目推进 机制,坚持一手抓在建、一手 抓谋划,从供需两端着手持 续扩大有效投资,不断为国 家中心城市建设提质进位注 入新动能。

## 打防并举齐抓共管源头治理 坚决打好打赢反诈攻坚战

我市召开联席会议打击治理电信诈骗

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 7月8日,我市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议举行。市委副书记周富强出席会议并讲话。副市长马义中主持会议。

会议总结我市上半年 打击治理电信网络新型违 法犯罪工作,推广金水防范 管控经验,并对下一阶段打 击治理电信网络新型违法 犯罪进行再安排再部署。

周富强要求,全市各级各部门要提高思想认识,认 真学习领会习近平总书记 重要批示精神,把打击治理

电信网络诈骗犯罪作为维 护社会稳定的有力抓手和 切入点,与经济社会发展中 心工作一同安排、一同部 署、一同推动,形成各部门 协同,全社会共同参与的全 民反诈格局。要认清当前 形势,深入剖析原因、深刻 认识现状、制定具体措施、 实施铁腕举措。要加强组 织领导,各级党委政府要 把打击治理电信网络新型 违法犯罪摆在重要位置, "一把手"亲自研究部署推 动。要夯实主体责任,各 成员单位要切实履行行业

主管职责,主要领导亲自研究,分管领导具体推动,把任务分解到具体承办单位和个人,精心组织实施,确保全面落实。

周富强表示,打击治理 电信网络犯罪工作是对党 委政府社会治理体系和治 理能力现代化的一次重要 考验,是对政法队伍教育整 顿成果的一次实战检验,必 须坚持问题导向和结果导向,打防并举、齐抓共管、源 头治理,坚决遏制案件高发 多发的态势,打好打赢这场 反诈攻坚战。

#### 市人大常委会开展专题视察

### 推动黄河战略 在郑州更好更快落实

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)为做好《黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区总体发展规划》(草案)相关审议工作,7月7日、8日,市人大常委会主任胡荃带领部分常委会组成人员和市人大代表,就我市黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区建设情况进行专题视察。

省发改委副主任李迎伟, 市人大常委会副主任蒿铁群 参加有关活动。

在中原科技城、郑州鲲鹏软件小镇、河南省科技馆(新馆),视察组听取《规划》科创项目进展、配套设置建设情况。视察组先后有文化,就是一个成为,就是一个人。现象组还到荥,就现了自建设情况进行,不能游项目建设情况,沿途察看大镇南屯村,沿途察看了

S312 道路及生态廊道建设 情况。

8日召开的座谈会上,李迎伟作了全省黄河流域 生态保护和高质量发展规划有关情况报告,市发改委 汇报了《规划》编制工作和 项目建设总体情况,中国城 市规划设计研究院围绕《规 划》编制工作进行解读。

会议要求,各级各部门 要全面认识郑州在黄河战略 中的使命担当,站位"国家 队"、国际化,扎实做好黄河 流域生态保护和高质量发成 为编制,高标准抓好重点成 作,高效率推进项目建设,推 动核心示范区建设迈出更大 步伐。各级人大和人大代职 要立足本职岗位,依法履职 责,认真做好《规划》有特色、 大师保《规划》有特色、 操作、真管用,推动黄河战略 在郑州更好更快落实。

#### 郑州筑博会开幕 上百家企业参展

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)昨日,来自省内外上百家建筑行业相关企业齐聚郑州国际会展中心,参加2021中国(郑州)装配式建筑与绿色建筑科技产品博览会。活动为期3天,持续至11日。

本届筑博会以"绿色智造、装配未来"为主题,展示面积20000多平方米,规模超出往届,展示内容丰富多样:装配式建筑、绿色建筑建材、模板脚手架、智慧建造、超低能耗建筑、建筑防水、保温一体化、建筑设计、成品住宅、屋面瓦业、集成

顶墙、墙材装备、物业管理、 建筑机械与设备等建筑全 产业链产品、技术与设备。